

杨明运告别仪式今晨8点举行

全省最高龄男寿星17日仙逝，享年116周岁



本报3月18日讯(记者 金夏瑞 柳斌 通讯员 鲁燕)“老大”走了，山东省最长寿男寿星杨明运于3月17日下午3点12分在锦绣新城家中逝世，享年116周岁，老人的遗体告别仪式定于19日8时在芝罘区殡仪馆举行。

杨明运生于1897年11月，农历十月初七，至今已横跨三个世纪，挥手四万两千多个日夜。19日8时将是最后的告别，烟台市老龄办、海防营社区居委会及街道办以及老年协会的代表都将参加杨明运老人的遗体告别仪式。

杨明运老人祖籍河北，后来到了烟台，是烟台家喻户晓的百岁老人，是山东省男性最长寿老人，第一、二届山东省“泰山寿

星”，也是全国十大男性寿星之一。

老人的侄子杨玉兴说，去年老人刚过了116岁生日，今年的虚岁应该是118岁。记者了解到，老人结婚后无儿无女，年龄大后一直跟着侄子杨玉兴和侄媳妇吕玉珍生活，由他们照顾。由于老人是山东省第一高龄男寿星，长久以来备受社会各界的关注。

杨明运老人即便到了100多岁时身体依然健硕，满把的胡须飘至胸前，前两年记者多次采访杨明运老人，喜欢吃甜食、偶尔喝点酒，吃点红烧肉是老人饮食上的最大特点。

“从去年感冒住院回来，身体大不如前。”老人的侄子杨玉兴说，去年每天还能扶起来坐坐，今

年就不爱起来了，尤其是近一周，吃饭尤其不好。

临终前几天，杨明运身体日渐衰弱，家人已经为他做好了最坏的打算。17日午休，杨玉兴比平常多睡了1个小时，到了3点，他醒来后第一件事就是看看杨明运。

杨玉兴说：“没想到，10来分钟他就去了，什么话也没留，光嘴角微微动了动，是笑着走的，走得非常安详。”

杨玉兴介绍说，老人性格好，与世无争，知足常乐，一辈子没和邻居打过架、吵过嘴，结婚后夫妻没红过脸；他在家也不发脾气，天天乐呵呵地，不知道生气，也不生病。在杨玉兴看来，大伯能如此高寿，心胸豁达是最重要的原因。

◀墙上的照片中，杨明运精神矍铄，满面红光。一说起老人去世的事，侄媳妇吕玉珍就难过地流下了眼泪。本报记者 李泊静 摄

烟台非公安单位 “鲁O”警车牌全收回

本报3月18日讯(记者 侯艳艳 通讯员 王永文 李德峰)党的群众路线教育实践活动开展以来，烟台市公安局党委坚持抓严、抓实、抓细，着力在警用车辆、办公经费、文风、会风等敏感问题上下功夫，目前全市非公安单位“鲁O”警车牌照已全部收回。

近期，围绕全国“两会”安保工作，烟台市公安局所有党委成员带头，一律取消休假和周末双休，全部到一线检查指导。改进服务作风，对一些基层单位存在的“门难进、脸难看、事难办”问题，部署开展“执法不作为、乱作为专项整治活动”。

如春节后市民出国旅游热、排队办证难等群众关注问题，采取了加派警力、全员上岗、提前上岗、旅行社预约等措施，效果明显。

强化公务用车管理和办公用房整改，在全市范围内组织开展清理非公安单位使用“鲁O”警车牌照专项活动，目前全市非公安单位“鲁O”警车牌照已全部收回。烟台市公安局党委成员使用车辆集中管理、统一调配。开展全市公安机关办公用房专项整治工作，从市局局长到基层派出所所长，全部按照标准完成办公用房清理规范和整改落实。

动物园来了俩贵客 一个是金虎，另一个也是 它们将在清明节当天和市民见面



两只小金虎好奇地打量着崭新的环境。
本报记者 韩逸 摄

本报3月18日讯(记者 王永军)18日下午4点多，南山公园动物园来了俩贵客，两只金虎合合和贵贵抵烟进行展览，清明当天将正式和游客见面。20日前后，动物园还将迎来一只白犀牛。据了解，此次展览是为迎接即将到来的登山艺术节和“五一”劳动节。

18日下午4点多，一辆卡车开进了南山公园动物园，上面载着两只从外地引进的金虎。卡车径直开到了老虎的笼舍区，在工作人员的努力下，两只金虎被成功放进笼舍。

两只金虎放进笼舍后，

显得有点害羞，待在那里一动不动，显然还没有适应周围的环境。两只金虎通身金黄色，很是喜庆。当它们注视人的时候，露出一脸的萌态，把工作人员都逗乐了。

“两只金虎现在一岁多，一只叫合合，一只叫贵贵。”南山公园主任金绍兴告诉记者，经过一段时间的适应后，金虎将在清明节当天正式和大家见面。

据了解，为了更好地开展动物园野生动物交流展示工作，动物园首次引进世界级珍稀动物白犀牛、金虎赴烟展示。据介绍，本月20日前

后，白犀牛也将从上海来到烟台，本次展览为期三个月。

动物园还将在新建科普馆开展与白犀牛、金虎相关的各项科普宣教活动，让游客在观赏游玩的同时学习更多动物科普知识。

据了解，金虎属于食肉目猫科，是孟加拉虎的金黄色变种，因其毛短，除尾部、四肢内侧存在较浅的褐、黄色条纹外，其身体通体呈金黄色，被视为虎中极品，为世界珍稀动物。而白犀牛又叫白犀牛、方吻犀、宽吻犀等，体大威武，形态奇特，堪称“犀牛之王”。

大众日报驻烟台记者站招聘启事

《大众日报》是中共山东省委机关报，创刊于1939年1月1日，是我国报业史上连续出版时间最长的党报。《大众日报》以“办政经大报、建信息超市”为目标，走“新闻强报、特色立报”的路子，坚持以人为本做新闻，坚持品牌战略，树立大报风范，加快向现代报纸转型，得到中宣部和国家新闻出版署的充分肯定。2013年，大众日报总收入达到1.1

亿元，在全国党报中名列前茅。因事业发展需要，大众日报驻烟台记者站现招聘广告运营人员4名。

一、报考条件

- 热爱新闻事业，熟悉经济领域的发展情况，具有较好的文字表达能力；
- 能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识；
- 具有良好的品德素质，

不怕挫折，具有创新精神；

4. 全日制大学本科以上学历，年龄在30岁以下，性别不限；有从业经验和客户资源者条件适当放宽。

二、待遇

- 工作地点在烟台，被录用人员将采用与驻地记者站相应的聘用管理方式；
- 为被录用人员缴纳“五险一金”；
- 实行年薪制，月度采取

基础工作加绩效工资考核。

三、报名事项

报名时间为2014年3月19日至3月25日，有意应聘者请个人简历发电子邮件到dzrbyt@163.com，如有其他材料、作品等也可一起附发。应聘者留意近期电子邮箱和手机，我们将以电子邮件和电话方式通知您参加面试或笔试。

咨询电话：0535-6658369
孙主任。

航院两学员斩获 全国数学竞赛头奖

本报3月18日讯(记者 林宏岩)“他们回来了！”3月18日中午12点，海军航空工程学院的校园里格外热闹，一旅七队的学员们正等着欢迎队上学员赖维柯和刘海桥的到来，他们俩在全国高等数学竞赛中取得了一等奖的好成绩。据悉，山东省共有3人获奖，航院就占了俩。

其实，参加全国高等数学竞赛是航院的传统，在2013年的竞赛中，航院也有两名学员分别获得了一等奖和二等奖。在2014年的竞赛中，全省派出参加全国竞赛的也只有8人，最终获得奖项的有3人，航院占了俩，而且同时获得了一等奖。

如今说到备战的经历，赖维柯和刘海桥仍记忆犹新。“我觉得是信心，动力和激情。”赖维柯用三个词总结了自己的备战历程。赖维柯说，参加比赛就是冲着拿奖去的，所以必须有信心。其实对于赖维柯来说，数学并不是他的强项，“刚开始我的数学不如刘海桥好，我就拿出时间来补习。”为了备战竞赛，老家在四川的赖维柯今年大年初三就回到了学校学习。经过一个寒假的努力，赖维柯最终的成绩比刘海桥还要好一点。

“最重要的还是坚持吧，我们晚上10点钟熄灯，我们俩一般都是等到凌晨才睡觉，做题再做题，才能取得好成绩。”刘海桥说。

市人力资源市场 20日有场招聘会

本报3月18日讯(记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 冯岩)3月20日，市人力资源市场将举办“烟台市大中专技校毕业生招聘会”，为用人单位、大中专毕业生、进城务工人员、失业职工等求职人员搭建就业平台。

据悉，参加招聘会的企业有盛和百货、红星美凯龙、华润万家、达内软件等100多家企业。招聘会提供各类就业岗位1400多个，招聘的岗位主要有办公文员、财会人员、人力资源管理、国际贸易、营业员、食品加工、机械工程技术员、电子工程师、计算机工程技术人员等80多个专业工种。

同时，市人力资源市场还将为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评等服务。热线电话：6291255、6291812。

国网蓬莱市供电公司

开展春季线路 维护工作

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 季翠娜 张军苗)近日，蓬莱市供电公司积极做好春季输电线路维护工作，严防春季输电线路安全事故的发生，营造了树线和谐、安全用电的良好氛围，确保线路设施的安全稳定运行。

彩票

体彩

排列3第14069期中奖号码为：0、6、4。
排列5第14069期中奖号码为：0、6、4、4、0。

七星彩第14030期中奖号码为：3、8、2、1、0、1、7。

福彩

23选5第2014W069期中奖号码为：
06、08、09、12、21。
双色球第2014029期红球号码：02、
07、14、16、21、29，蓝球号码：14。
3D第2014D069期中奖号码为：6、5、2。